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for Victims of Crime, Office of Justice 
Programs, Department of Justice, 810 
7th Street NW., Washington, DC 20530. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency/component, 
including whether the information will 
have practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agencies/components estimate of the 
burden of the proposed collection of 
information, including the validity of 
the methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology, e.g., permitting 
electronic submission of responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
New Collection. 

(2) The Title of the Form/Collection: 
OVC TTAC Online Trainings Package. 

(3) The Agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number(s): NA. Office 
for Victims of Crime, Office of Justice 
Programs, Department of Justice. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract. Primary: State, Local or Tribal 
agencies/organizations. Other: Federal 
Government; Individuals or households; 
Not-for-profit institutions; Businesses or 
other for-profit. Abstract: The Office for 
Victims of Crime Training and 
Technical Assistance Center (OVC 
TTAC) Online Trainings Package is 
designed to collect the data necessary to 
continuously assess the satisfaction and 
outcomes of assistance provided 
through OVC TTAC online trainings for 
both monitoring and accountability 
purposes to continuously meet the 
needs of the victim services field. OVC 
TTAC will deliver these forms to 
recipients of online training and 
technical assistance and, in some cases, 
to online instructors or participants’ 
supervisors. The purpose of this data 
collection will be to capture important 
feedback on the respondent’s 
satisfaction and outcomes of the 

resources provided. The data will then 
be used to advise OVC on ways to 
improve the support that it provides to 
the victim services field at-large. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond/reply: There are approximately 
17,315 respondents who will require an 
average of 8 minutes (ranging from 5 to 
10 minutes across all forms) to respond 
to a single form each year. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The total annual public 
burden hours for this information 
collection are estimated to be 2,456 
hours. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, U.S. Department of 
Justice, Justice Management Division, 
Policy and Planning Staff, 145 N Street 
NE., Room 1407B, Washington, DC 
20530. 

Dated: June 12, 2013. 
Jerri Murray, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2013–14354 Filed 6–17–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–18–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0065] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested: Requisition for 
Forms or Publications and Requisition 
for Firearms/Explosives Forms 

ACTION: 30-Day Notice. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF) will be submitting 
the following information collection 
request to the Office of Management and 
Budget (OMB) for review and approval 
in accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. This proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register 
Volume 78, Number 72, page 22296 on 
April 15, 2013, allowing for a 60 day 
comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until July 18, 2013. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments concerning this 
information collection should be sent to 
the Office of Information and Regulatory 
Affairs, Office of Management and 
Budget, Attn: DOJ Desk Officer. The best 
way to ensure that your comments are 
received is to email them to 
oira_submission@omb.eop.gov or fax 
them to 202–395–7285. All comments 
should reference the eight digit OMB 
number or the title of the collection. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Summary of Information Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Requisition for Forms or Publications 
and Requisition for Firearms/Explosives 
Forms. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 1370.3 
and ATF F 1370.2. Bureau of Alcohol, 
Tobacco, Firearms and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Primary: Business or other for-profit. 
Other: Individuals or households. 

Need for Collection 

The forms are used by the general 
public to request or order forms or 
publications from the ATF Distribution 
Center. The forms also notify ATF of the 
quantity required by the respondent and 
provide a guide as to annual usage of 
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ATF forms and publications by the 
general public. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 1,646 
respondents will complete each 3 
minute form. 

(6) An estimate of the total burden (in 
hours) associated with the collection: 
There are an estimated 82 annual total 
burden hours associated with this 
collection. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE., Room 1407B, 
Washington, DC 20530. 

Dated: June 12, 2013. 
Jerri Murray, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2013–14349 Filed 6–17–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms, 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0004] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested: Interstate 
Firearms Shipment Report of Theft/ 
Loss 

ACTION: 30-Day Notice. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms, 
and Explosives (ATF) will be submitting 
the following information collection 
request to the Office of Management and 
Budget (OMB) for review and approval 
in accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. This proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register 
Volume 78, Number 58, page 18364 on 
March 26, 2013, allowing for a 60 day 
comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until July 18, 2013. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments concerning this 
information collection should be sent to 
the Office of Information and Regulatory 
Affairs, Office of Management and 
Budget, Attn: DOJ Desk Officer. The best 
way to ensure your comments are 

received is to email them to 
oira_submission@omb.eop.gov or fax 
them to 202–395–7285. All comments 
should reference the eight digit OMB 
number or the title of the collection. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Summary of Information Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Interstate Firearms Shipment Report of 
Theft/Loss. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: ATF F 3310.6. 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: None. 

Need for Collection: The form is part 
of a voluntary program in which the 
common carrier and/or shipper report 
losses or thefts of firearms from 
interstate shipments. ATF uses this 
information to ensure that the firearms 
are entered into the National Crime 
Information Center to initiate 
investigations and to perfect criminal 
cases. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 550 
respondents will complete a 20 minute 
form. 

(6) An estimate of the total burden (in 
hours) associated with the collection: 
There are an estimated 182 annual total 
burden hours associated with this 
collection. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE., Room 3W– 
1407B, Washington, DC 20530. 

Dated: June 12, 2013. 
Jerri Murray, 
Department Clearance Officer, PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2013–14348 Filed 6–17–13; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FY–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Drug Enforcement Administration 

[OMB Number 1117–0023] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed Collection; 
Comments Requested: Import/Export 
Declaration for List I and List II 
Chemicals; DEA Forms 486 and 486A 

ACTION: 30-Day Notice. 

The Department of Justice (DOJ), Drug 
Enforcement Administration (DEA) will 
be submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. This 
proposed information collection was 
previously published in the Federal 
Register at Volume 78 FR 19312, March 
29, 2013, allowing for a 60 day comment 
period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until July 18, 2013. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

If you have comments, especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Cathy A. Gallagher, 
Chief, Liaison and Policy Section, Office 
of Diversion Control, Drug Enforcement 
Administration, 8701 Morrissette Drive, 
Springfield, VA 22152; (202) 307–7297. 

Written comments concerning this 
information collection should be sent to 
the Office of Information and Regulatory 
Affairs, Office of Management and 
Budget, Attn: DOJ Desk Officer. The best 
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